PAUTA CONTROL 2 PREGUNTA 1

i) Sea n € N. Como sabemos que g, € A(E,?) 3§ >0 tqgn(z) <

— — —
0 Vz € E = g,(F) es un conjunto acotado = g,(E) es un conjunto acotado.

Ademés gn(ﬁ)es un conjunto cerrado (pues la adherencia de todo conjunto es

— =
cerrado), y como F' es de dimensién finita, se tiene que g, ( E)es un conjunto
compacto. Luego, f toma valores en un conjunto compacto, y como es continua,
y la funcién || - || también es continua, se cumple entonces que 3 ¢ > 0 tq

f(z) S@Vzegn(ﬁ) = f(z) S@Vzegn(ﬁ) = (fogn) EA(E,Z?)).

Seae > 0. PDQ: In* € Ntq ||f(gn(z)) — (fg9(x))|]| <eVze E,V n>n*.
En efecto:

f es uniformemente continua = 36 > 0tq V u,v € F), lu—v|] < § =
[|f(u) — f(v)]| < e. Pero g, converge uniformemente a g = 3 n* tq ||gn(x) —
g@)]| <o Vaxe E,n > n*.Asi, tomando en la definicién de continuidad
uniforme de f, u = g,(z) y v = g(z), se cumple que V n > n*,Vx € E), [lgn(z)—
g(@)|] < =1|f(gn(x)) — (f(g(z))]|] < e. Que es lo que querfamos demostrar.

1 1
i) &) Sean g, h € C((0, 1], R).|T(9) / Bt /f (t)dt| =
0

1
JECIOR /|f (lg — W) < 1lg — hllo - /|f e (por
0
definicién de || ||oo)= T es Lipschitzeana = T es continua.

b) Sea pj, sucesién de polinomios convergente a f (que sabemos que existe

1 -
por el teo. de Weirstrass). Sea p, = Z anx™. Ast, T'(pr) = /f Z apxdr =
n=0 0 n=0

mg
Z G / f(x)z™dx = 0 (por hipétesis). Pero como T es continua, 0 = limg_.o T'(px) =
n=0
1
T(limg— 0o pr) = T(f). Es decir, tenemos que T(f) = 0 < /fg(x)dx =0=
0
1

/fQ(x)dx:0:>H flla=0=f=0.

0

ili) Sea f una funcién continua en [0,1] no diferenciable. Por Weirstrass,
3 gi, sucesién de polinomios convergente uniformemente a f. Sabemos que todos



los polinomios son C*, i.e., tenemos una sucesién de funciones C*°convergente
uniformemente a f no diferenciable, que es lo que queriamos encontrar.



